
إجابات أسئلة الدرس

منهاجي 1/3

إجابات أسئلة الدرس
الموارد الزراعية

السؤال الأول:

ما المقصود بالمفاهيم الآتية:

الاكتفاء الذاتي، المحاصيل النقدية، الزراعة المروية، الزراعة المطرية؟

الاكتفاء الذاتي: إنتاج المحاصيل الزراعية محلياً دون اللجوء إلى استيرادها من الخارج،
بما يضمن حاجات المواطنين.

المحاصيل النقدية: المحاصيل المُنتجة بهدف بيعها في الأسواق للحصول على العملات
النقدية وتوفير العملات الصعبة، مثل القطن، والبن، والسمسم.

الزراعة المروية: هي الزراعة التي تعتمد على الريّ من مياه الأنهار والمسطحات المائية
والمياه الجوفية، مثل زراعة: الحمضيات، وقصب السكر، والموز.

الزراعة المطرية: هي الزراعة التي تعتمد على مياه الأمطار، مثل زراعة الحبوب،
والزيتون، والتين.

 

السؤال الثاني:

وضّح أهمية الزراعة.

تمد السكان باحتياجاتهم من المواد الغذائية. .1

توفير فرص العمل للسكان. .2

تدخل بعض المحاصيل الزراعية كمادة خام في الصناعة، مثل القطن، وقصب .3

السكر، ونخيل الزيت.

زيادة الدخل القومي. .4

 

السؤال الثالث:
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اذكر طرق زيادة الإنتاج الزراعي.

استخدام الوسائل التكنولوجية في الزراعة. .1

استخدام وسائل الريّ الحديثة. .2

استصلاح الأراضي الزراعية. .3

التوسع في الزراعة المروية. .4

تسويق المُنتجات الزراعية، وتشجيع الاستثمار فيها. .5

 

السؤال الرابع:

قارن بين الزراعة المروية والزراعة البعلية، وفقاً للجدول الآتي:

الأمثلة مصدر المياه نوع الزراعة
الحمضيات، قصب السكر،

الموز
مياه الأنهار والمسطحات

المائية والمياه الجوفية الزراعة المروية

الحبوب، الزيتون، التين مياه الأمطار الزراعة البعلية
 

السؤال الخامس:

فسّر ما يأتي:

أ- للثروة الحيوانية أهمية اقتصادية:

تشكل إحدى المصادر الرئيسة لغذاء الإنسان؛ لأنها غنيةّ بالبروتينات والفيتامينات،
إضافة إلى أهميتها الاقتصادية ممثلة في الصناعات المختلفة، كصناعة الملابس،

والصناعات النسيجة.

ب- أهمية المحاصيل النقدية للدولة:

الحصول على العملات النقدية وتوفير العملات الصعبة.

ج- تدنيّ الاكتفاء الذاتي من بعض المنتجات الزراعية في الوطن العربي:
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ارتفاع نسبة الأراضي الصحراوية وشبه الصحراوية من مساحته.
 

السؤال السادس:

بين أهم مشكلات القطاع الزراعي في الوطن العربي.

نقص المياه. .1

تدهور خصوبة التربة. .2

نقص الأيدي العاملة الزراعية. .3

قلة استخدام التقنيات الزراعية المتكاملة. .4

ضعف التسويق. .5

تفتيت الملكيات الزراعية. .6


